Certificado ES20/87418

El sistema de gestión de



JCV INTERCONTAINER, S.L.

Plataforma Logística de Zaragoza (Pla-Za), C/ Ronda del Ferrocarril, 14, 1ª planta, 50197 Zaragoza

ha sido evaluado y certificado que cumple con los requisitos de

DIRECTRICES 2013/C 343/01

Directrices de 5 de noviembre de 2013 sobre prácticas correctas de distribución de medicamentos para uso humano.

Para las siguientes actividades Gestión del transporte marítimo internacional de medicamentos. International maritime medication transport management.

Este certificado es válido desde 8 de marzo de 2023 hasta 6 de marzo de 2026 y su validez está sujeta al resultado satisfactorio de las auditorías de seguimiento.

Edición 2. Certificada con SGS desde 6 de marzo de 2020

Actividades certificadas realizadas por emplazamientos adicionales enumerados en las páginas siguientes.

Autorizado por

SGS International Certification Services Iberica, S.A.U. C/Trespaderne, 29. 28042 Madrid. España t +34 91 313 8115 - www.sgs.com







Certificado ES20/87418, continúa

JCV INTERCONTAINER, S.L.



DIRECTRICES 2013/C 343/01

Directrices de 5 de noviembre de 2013 sobre prácticas correctas de distribución de medicamentos para uso humano.

Edición 2

Emplazamientos adicionales

JCV INTERCONTAINER, S.L.

CENTRAL: Plataforma Logística de Zaragoza (Pla-Za), C/Ronda del Ferrocarril, 14, 1ª planta, 50197 Zaragoza

JCV INTERCONTAINER, S.L.

Plataforma Logística de Zaragoza (Pla-Za), C/Ronda del Ferrocarril, 14, 1ª planta, 50197 Zaragoza

Gestión del transporte marítimo internacional de medicamentos. International maritime medication transport management.

JCV INTERCONTAINER, S.L.

World Trade Center, Moll de Barcelona, s/n, Ed. Sur, 2ª planta, 08039 Barcelona

Gestión del transporte marítimo internacional de medicamentos. International maritime medication transport management.



